
                                                             

 

                                               
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

20 червня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 250 

 

 

 

   ⌐                                                         ¬ 

Про присвоєння поштової адре-

си об’єктам нерухомого майна, 

розташованим на вулиці 

Гетьманській, 39 

 

 

Розглянувши заяву гр. *** щодо присвоєння поштової адреси комплексу 

будівель та споруд, розташованому на вулиці Гетьманській, 39, керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказом 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 28 грудня 2012 року № 658 «Про затвердження Змін 

до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об’єктів 

нерухомого майна», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 

13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової 

адреси об’єктам нерухомості у м. Кривому Розі» зі змінами, рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти поштову адресу: 

1.1 вулиця Гетьманська, 39, комплексу будівель та споруд, а саме: будівлі 

профілакторію на 4 місця під літерою «Б», загальною площею 983,5 кв. метрів,    

будівля кузні під літерою «Л», загальною площею 54,6 кв. метрів, будівлі 

шиномонтажного поста під літерою «М», загальною площею 114,2 кв. метрів, 

навісам під літерами «П», «У», водопровідній колонці VII, парканам №№ 2, 5, 

6, воротам №№ 3, 7, розташованому на вулиці Гетьманській, 39 (гр. Решотка 

Лариса Григорівна); 

1.1 вулиця Гетьманська, 39ж, автозаправному комплексу, а саме: будівлі 

операторської з магазином супутних товарів під літерою «Г-1», загальною 

площею 186,1 кв. метрів, будівлі СТО легкових автомобілів на 2 поста під 

літерою «Г’-1», загальною площею 122,5 кв. метрів, навісам під літерами «Ш», 

«Щ», цистернам ІІІ, підземному парку для зберігання нафтопродуктів VIII, 

заправним острівцям ІХ, паркану № 8, розташованому на вулиці Гетьмансь-   

кій, 39 (гр. ***). 
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 2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального  господарства  (Головченко О. Г.)  та  заступника  

голови  районної у місті ради з питань діяльності  виконавчих органів ради 

Старовойта В. В. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради  - 

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 

 


